

简明新闻

习近平在纪念朱德同志诞辰130周年座谈会上的讲话... 李克强在会见全国先进个体工商户代表时强调...

级执行情况进行专项督察... 农业部:明年农垦改革要进一步突出重点、创新方法...

三部门印发通知

“十三五”期间继续对进口种子种源免征进口环节增值税

据新华社北京12月5日电... 为加强种子种源进口免税政策管理,财政部、海关总署、国家税务总局近日印发...

植物资源,发展优质、高产、高效农林业,降低农林产品生产... 通知规定了免税品种范围、免税申请条件以及免税政策操作流程...

全国铁路将实行新的列车运行图

增开旅客列车135对

据新华社北京12月5日电... 记者从中国铁路总公司获悉,随着一批铁路新线即将开通运营...

压缩约21小时;昆明南至上海虹桥最快旅行时间较现行普速客车压缩约22小时...

中共中央举行纪念万里同志诞辰100周年座谈会

(上接第一版)

习近平指出,我们纪念万里同志,就是要学习他坚定理想信念、坚守信仰的崇高精神...

好,发展好最广大人民根本利益,充分发挥广大人民群众积极性、主动性、创造性...

总结经验完善思路突出重点 提高改革整体效能扩大改革受益面

(上接第一版)

依法依规划建设完善出资人监管权力和责任清单,重点管好国有资本布局、规范资本运作...

会议强调,开展知识产权综合管理改革试点,要紧扣创新发展需求,发挥专利、商标、版权等知识产权的引领作用...

国务院印发《“十三五”生态环境保护规划》

到2020年生态环境质量总体改善

新华社北京12月5日电... 经李克强总理签批,国务院日前印发了《“十三五”生态环境保护规划》...

不断提高生态环境管理科学化、法治化、精细化、信息化水平,为人民提供更多优质生态产品...

行动计划;实施专项治理,全面推进达标排放与污染减排;实行全程管控...

化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物污染物排放总量减少...

深港通信号:中国资本市场持续开放



回眸:从沪港通到深港通

自2014年4月沪港通获批,深港通便成为市场内外的期待。然而,2015年股市异常波动,原本计划推出的深港通一再推迟...

聚焦:深港通开通之变

在深港通试点成功的基础上,深港通的开通是中国资本市场迈向更开放的一大步。深港通与沪港通毕竟有交易标的、制度设计等不同...

展望:资本市场开放的未来

根据深圳证券交易所近期公布的标的股票显示,深港通下的港股通股票共417只,约占香港交易所上市股票市值的87%...

核心提示

5日上午9时30分,深圳证券交易所8楼上市大厅内,伴随着开市钟声,深港通正式开通...

新闻聚焦

深港通开通后,上海、深圳、香港三地联动的是共同市场时代悄然开启。更令人欣喜的是,中国资本市场期望与更多的海外市场互联互通...

(据新华社北京12月5日电)